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COLLEGE AFTER GRADUATING FROM HIGH SCHOOL.
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| WILL ATTEND A COLLEGE/UNIVERSITY/TECHNICAL
COLLEGE AFTER GRADUATING FROM HIGH SCHOOL.

Post-assessment
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| FEEL PREPARED TO GO TO A COLLEGE/UNIVERSITY/TECHNICAL
COLLEGE AFTER GRADUATING FROM HIGH SCHOOL.
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| FEEL PREPARED TO GO TO A COLLEGE/UNIVERSITY/TECHNICAL
COLLEGE AFTER GRADUATING FROM HIGH SCHOOL.
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| FEEL CONFIDENT ABOUT MY ABILITIES TO ENTER THE WORK FORCE.
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| FEEL CONFIDENT ABOUT MY ABILITIES TO ENTER THE WORK FORCE.

= Strongly agree = Agree = Neutral = Disagree = Strongly disagree
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| FEEL PREPARED TO BEGIN TO WORK AFTER
GRADUATING FROM HIGH SCHOOL.
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| FEEL PREPARED TO BEGIN TO WORK AFTER
GRADUATING FROM HIGH SCHOOL.

= Strongly agree = Agree = Neutral = Disagree = Strongly disagree
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| THINK MY EVERYDAY ENVIRONMENT IS CULTURALLY DIVERSE.
CULTURAL DIVERSITY REFERS TO THE EXISTENCE OF A VARIETY OF
CULTURAL/ETHNIC GROUPS IN A COMMUNITY/ENVIRONMENT.
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| THINK MY EVERYDAY ENVIRONMENT IS CULTURALLY DIVERSE.
CULTURAL DIVERSITY REFERS TO THE EXISTENCE OF A VARIETY
OF CULTURAL/ETHNIC GROUPSIN A COMMUNITY/ENVIRONMENT.
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| FEEL CONFIDENT ABOUT MY FINANCIAL KNOWLEDGE.
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| FEEL CONFIDENT ABOUT MY FINANCIAL KNOWLEDGE.

= Strongly agree = Agree = Neutral = Disagree = Strongly disagree
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| AM LOOKING FORWARD TO WORKING AND LEARNING FROM ADULT
BUSINESS PROFESSIONALS. THEIR KNOWLEDGE IS VALUABLE TO ME.
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| AM LOOKING FORWARD TO WORKING AND LEARNING FROM ADULT
BUSINESS PROFESSIONALS. THEIR KNOWLEDGE IS VALUABLE TO ME.

Pre-assessment

Disagree
7.4%

Strongly agree
37%

Neutral
18.5%

Agree
34.6%



| WANT TO START MY OWN BUSINESS SOME DAY.

Pre-assessment
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| WANT TO START MY OWN BUSINESS SOME DAY.

Pre-assessment
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| ENJOYED THE SPEAKERS AT BUSINESS WEEK AND FEEL THAT THEY
WERE RELEVANT TO THE PROGRAM.

Post-assessment
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| ENJOYED THE SPEAKERS AT BUSINESS WEEK AND FEEL THAT THEY
WERE RELEVANT TO THE PROGRAM.

Post-assessment
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| FEEL THAT IHAVE GAINED CONFIDENCE BY PARTICIPATING IN THE
BUSINESS WEEK PROGRAM.

Post-assessment
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| FEEL THAT I HAVE GAINED CONFIDENCE BY PARTICIPATING IN THE
BUSINESS WEEK PROGRAM.

Post-assessment
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WITH THE BUSINESS WEEK CURRICULUM, | HAVE LEARNED SKILLS
THAT I CAN APPLY TO MY EDUCATION AND EVERYDAY LIFE.

Post-assessment
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WITH THE BUSINESS WEEK CURRICULUM, | HAVE LEARNED SKILLS
THAT I CAN APPLY TO MY EDUCATION AND EVERYDAY LIFE.

Post-assessment
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